



- 8:30 – 9:30 Rejestracja gości
- 9:30 – 9:35 Powitanie gości. Prelegent: Dyrektor Departamentu Zrównoważonego Rozwoju Urzędu Miejskiego Wrocławia (**Katarzyna Szymczak-Pomianowska**)
- 9:35 – 9:40 Powitanie gości. Prelegent: Przedstawiciel Wrocławskiego Parku Technologicznego
- 9:40 – 9:55 „Kontrakt Klimatyczny Wrocławia – rola biznesu w dążeniu miasta do neutralności klimatycznej” Prelegent: Dyrektor Departamentu Zrównoważonego Rozwoju Urzędu Miejskiego Wrocławia (**Katarzyna Szymczak-Pomianowska**)

Sesje tematyczne

- 09:55 – 10:10 „Regulacje prawne dot. powstrzymania zmian klimatycznych i zapobiegania ich skutkom. Jak podejść do ESG od strony prawnej. Znaczenie analizy istotności” Prelegent: Olesiński i Wspólnicy (**Michał Bogacz, Tomasz Wróblewski, Anna Czornik-Sęczkowska**)
- 10:10 – 10:25 „ESG: raportować czy działać?” Prelegent: AdREM (**Joanna Cembrowicz, Agnieszka Tarnawa**)
- 10:25 – 10:45 CARBOMATH – prezentacja wyników. Prelegent: AdREM (**Joanna Cembrowicz**)
- 10:45 – 11:05 Przerwa kawowa
- 11:05 – 11:20 „Jak wdrożyć zieloną transformację w łańcuchu wartości firmy? Case study 3M” Prelekcja 3M (**Mariusz Wawer**)
- 11:20 – 11:35 „Ścieżka dekarbonizacyjna. Nie tylko deklaracje, ale konkretne działania, które wzmacniają wiarygodność firmy w oczach klientów. Case study Danfoss” Prelekcja Danfoss Poland Sp. z o.o. (**Katarzyna Rączka, Sebastian Brzoza**)
- 11:35 – 11:50 „ESG – maraton, nie sprint. Jak rozkładać siły w drodze do ESG? Jak uniknąć pułapki działania na krótki dystans i zaprzyjaźnić się z ESG na wiele lat? Case study Sodexo” Prelekcja Sodexo Polska Sp. z o.o. (**Łukasz Czak, Leszek Zalewski**)
- 11:50 – 12:00 Przerwa kawowa

Panel dyskusyjny ze wszystkimi prelegentami

- 12:00 – 13:00 „ESG w biznesie i w Mieście – razem czy osobno” – moderatorka **Joanna Cembrowicz**
- 13:00–13:05 Zakończenie
- do 14:30 Networking



Katarzyna Szymczak-Pomianowska

DEPARTAMENT ZRÓWNOWAŻONEGO ROZWOJU URZĘDU MIEJSKIEGO WROCŁAWIA

20 lat doświadczenia w strukturach samorządu terytorialnego. Od 2018 roku odpowiedzialna za zrównoważony rozwój oraz wdrażanie działań i mechanizmów mających na celu poprawę jakości powietrza i adaptacje miasta do zmian klimatu, w tym udostępnianie mieszkańcom terenów zieleni. Wcześniej zaangażowana w dialog z mieszkańcami w ramach Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego, a jako kierownik projektu odpowiedzialna za projekty inwestycyjne współfinansowane ze środków unijnych – Teatr Muzyczny Capitol i Narodowe Forum Muzyki – oba obiekty są obecnie wizytówkami miasta na kulturalnej mapie Wrocławia.



Sebastian Brzoza

DANFOSS POLAND

Application & Technical Support Director East Europe Region. Absolwent Politechniki Śląskiej w Gliwicach i Akademii Ekonomicznej w Katowicach. Od 25 lat związany z branżą HVAC, z czego 19 lat z firmą Danfoss. Praktyk optymalnie pracujących i oszczędnych instalacji ciepła, chłodu oraz ciepłej wody użytkowej w obiektach komercyjnych, przemysłowych i użyteczności publicznej. Fan technologii smart home oraz HVAC 4.0.



Katarzyna Rączka

DANFOSS POLAND

Dyrektor ds. Strategii i Rozwoju Biznesu. Posiada wieloletnie doświadczenie w zarządzaniu działami i inicjatywami strategicznymi w koncernach międzynarodowych. Pełniła funkcję Global Marketing Project Manager w Centrali firmy Wilo AG, pracując i mieszkając w Niemczech. Od 2007 roku zatrudniona w duńskim koncernie Danfoss, na stanowiskach, takich jak Global Marketing Project Manager, Kierownik Działu Technicznego, Marketing Manager, Dyrektor Marketingu, Dyrektor Obsługi Klienta w Regionie Europy Wschodniej. Obecnie pełni funkcję Dyrektora ds. Strategii i Rozwoju Biznesu w 16 krajach Regionu. Studiuje MBA w Polskiej Akademii Nauk. Ukończyła Uniwersytet Warszawski na kierunkach Administracja oraz Zarządzanie i Marketing. Jest także absolwentką studiów podyplomowych SGH w zakresie Nowoczesnej Promocji. Jest ekspertem w zakresie strategii, negocjacji, coachingu, czego dowodem są ukończone kursy i szkolenia oraz sukcesy osiągnięte w danych dziedzinach. Jej pasją jest nieustanne podążanie drogą rozwoju osobistego, poszerzanie wiedzy na temat możliwości ludzkiego mózgu, podróże trekkingowe i nurkowanie.



Joanna Cembrowicz

ADREM

Prezes Zarządu i współtwórczyni firmy AdREM PSA. Przez 16 lat była Dyrektorem Real Estate w Volvo w Polsce, a później także dodatkowo w krajach bałtyckich, odpowiadając za cały obszar zarządzania nieruchomościami, kwestie ochrony środowiska oraz transformacji energetycznej firmy. Wcześniej pracowała w takich firmach, jak ABB i ALSTOM. Niemal od początku kariery tematy związane z wpływem przedsiębiorstw produkcyjnych na środowisko były w centrum jej działań – zainicjowała i zrealizowała wiele innowacyjnych projektów budowlanych, modernizacyjnych i optymalizacyjnych. Obecnie jako CEO firmy AdREM PSA skupia się na dekarbonizacji przedsiębiorstw, optymalizacji procesów zarządzania odpadami w firmach oraz środowiskowymi aspektami związanymi z raportowaniem ESG: zbieraniem i analizą danych, wyliczaniem emisji, tworzeniem strategii dekarbonizacji oraz konkretnych planów działań, żeby proces dekarbonizacji przeprowadzić w praktyce. Współtwórczyni aplikacji „ESG Dashboard”, która uprości i zautomatyzuje wiele obowiązków związanych z raportowaniem ESG we wszystkich trzech obszarach E, S i G.



Agnieszka Tarnawa

ADREM

Wiceprezes i Członek Zarządu AdREM PSA – spółki, która kompleksowo zajmuje się procesem ESG: od strategii, przez plany dekarbonizacji do wdrożenia. Absolwentka Politechniki Wrocławskiej na kierunku Budownictwo oraz studiów Executive MBA w Wielkopolskiej Szkole Biznesu przy Uniwersytecie Ekonomicznym w Poznaniu. Od 20 lat związana z branżą budowlaną i nieruchomości, doświadczenie zawodowe zdobywała w Skanska, pełniąc różne role od zarządzania projektami w roli Menedżera Projektów, przez zarządzanie jednostką biznesową jako Dyrektor Oddziału we Wrocławiu, aż do roli Dyrektora rozwoju biznesu. Przez lata pracy w Skanska odpowiadała zarówno za wyniki kierowanych jednostek, jak również wiele projektów strategicznych i rozwojowych na poziomie całej firmy tj. plan strategiczny rozwoju BIM, strategii marketingowe, produktowe i rozwoju rynku. Jej pasją i misją jest wspieranie w rozwoju kobiet – aktywnie działa jako mentorka w programach Fundacji Liderki Biznesu oraz Top Woman in Real Estate. Chętnie dzieli się wiedzą, lubi uczyć się nowych rzeczy.



Mariusz Wawer 3M

Pełni funkcję Head of Governmental Relations & ESG dla wszystkich spółek 3M w Polsce oraz oddziałów firmy w Europie Centralnej. Odpowiada za strategiczne planowanie oraz koordynację działań regulacyjnych i public affairs, jak też komunikację z kluczowymi interesariuszami firmy i organizacjami branżowymi. Aktywnie działa w ramach Amerykańskiej Izby Handlowej w Polsce, przewodnicząc Komitetowi ds. Zrównoważonego Rozwoju. Wcześniej doświadczenie zdobywał w międzynarodowych firmach doradczych, m.in. w Deloitte. Był też dziennikarzem mediów ogólnopolskich i magazynów ekonomicznych. Wykładowca akademicki w obszarach Public Affairs i ESG na studiach MBA. Ukończył studia prawnicze.



Michał Bogacz OLESIŃSKI I WSPÓLNICY

Partner w OW Legal, radca prawny. Od prawie 15 lat doradza spółkom kapitałowym notowanym na GPW w Warszawie oraz dużym przedsiębiorcom z kapitałem polskim i zagranicznym. Doradza Zarządom i Radom Nadzorczym. W OW kieruje zespołem doradzającym w zakresie prawa gospodarczego i rynków kapitałowych oraz kwestii regulacyjnych. Ma praktyczne doświadczenie w kształtowaniu polityk informacyjnych spółek giełdowych, doradzał w przygotowaniu kilkudziesięciu raportów okresowych i bieżących. Współtworzył raporty niefinansowe i zrównoważonego rozwoju przygotowywane dla międzynarodowych grup kapitałowych.



Tomasz Wróblewski OLESIŃSKI I WSPÓLNICY

Senior Manager w OW Legal. Adwokat, dla którego od dawna w doradztwie bardzo ważna jest idea zrównoważonego rozwoju. Aktywnie promuje dobre raportowanie zrównoważonego rozwoju oraz inwestowanie w duchu ESG. Wierzy w rozwój ekonomii współdzielenia. Na co dzień doradza w obszarze compliance (zapewnienia zgodności), szczególnie promując kulturę otwartości i whistleblowing. Często wspiera spółki notowane na GPW i międzynarodowe grupy kapitałowe. Autor licznych publikacji prasowych i wystąpień na kongresach branżowych, w tym w tematyce raportowania zrównoważonego rozwoju. Członek zespołów projektowych obejmujących m.in. kompleksowe przygotowanie raportów zrównoważonego rozwoju dla międzynarodowych grup kapitałowych.



Anna Czornik-Sęczkowska OLESIŃSKI I WSPÓLNICY

Manager w OW Legal. Entuzjastka ESG wspierająca przedsiębiorców w raportowaniu zrównoważonego rozwoju (sustainability) w standardzie GRI i ESRS. Na co dzień specjalizuje się w doradztwie w obszarze prawa spółek handlowych/fuzji, przejęć i restrukturyzacji oraz prawa rynku kapitałowego. Jej doświadczenie obejmuje doradztwo dla dużych przedsiębiorców z kapitałem polskim i zagranicznym (w tym spółek publicznych). Lider kilku projektów obejmujących m.in. kompleksowe przygotowanie raportów zrównoważonego rozwoju dla międzynarodowych grup kapitałowych. Absolwentka studiów podyplomowych na Akademii Leona Koźmińskiego (Kozminski University) na kierunku: Zasady zrównoważonego rozwoju dla biznesu. Transformacja klimatyczna.



Leszek Zalewski SODEXO POLSKA

Services & Innovations Director, Head of Command Center COEU & Poland. Licencjonowany Property Manager, absolwent Politechniki Warszawskiej. Ekspert z wieloletnim doświadczeniem w zakresie zarządzania i obsługi nieruchomości. Od ponad 15 lat związany z Sodexo Polska, gdzie obecnie odpowiada za ekspertyzę w obszarze Hard i Soft Facility Management, ESG, jakości, bezpieczeństwa oraz rozwoju struktur Command Center Sodexo. Zaangażowany we wdrażanie innowacyjnych rozwiązań w duchu społecznej odpowiedzialności. Wcześniej sprawował nadzór operacyjny nad kompleksowymi usługami Integrated Facility Management (IFM) w kontraktach globalnych. Był także odpowiedzialny za nadzór operacyjny usług mobilnych dla ponad 1000 oddziałów w całym kraju, zarządzając szerokim portfolio klientów z sektora bankowego, farmaceutycznego czy hotelarskiego.



Łukasz Czak SODEXO POLSKA

W Sodexo od 2023 roku. Obecnie pełni funkcję COO. Sprawuje nadzór operacyjny i odpowiada za cały biznes Sodexo w Polsce. Zarządza realizacją strategii firmy, ze szczególnym uwzględnieniem innowacyjnych rozwiązań. Ma bogate doświadczenie w obszarze Facility Management, z którym jest związany od 2018 r. Poprzednio jako Dyrektor Segmentu w jednej z globalnych firm FM odpowiadał za portfel klientów z branży przemysłowej. Wcześniej był również związany z branżą offshore oraz oil & gas jako inżynier i manager zespołu. Ma także doświadczenie w prowadzeniu projektów w zakresie budownictwa przemysłowego. Ukończył studia na kierunku Elektroautomatyka na Uniwersytecie Morskim w Gdyni oraz Zarządzanie w Szkole Głównej Handlowej w Warszawie.